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Cenevre Merkez,

ABD Başkanı Trump, İran ile ABD arasında bugün Cenevre'de yapılması planlanan Tahran'ın nükleer programı hakkındaki görüşmelere " dolaylı olarak "
katılacağını ve Tahran'ın bir anlaşma yapmak istediğine inandığını söylerken, Ukrayna ve Rusya temsilcileri de bugün ve yarın Cenevre'de ABD
arabuluculuğunda yeni bir barış görüşmeleri turu için bir araya gelecekler; Kremlin'e göre görüşmelerin büyük olasılıkla toprak konularına odaklanması
bekleniyor.

Altın, İran ve Rusya'daki jeopolitik gerilimlerin azalması ve doların güçlenmesiyle baskı altında kalarak kayıplarını sürdürdü. Spot altın, seansın başlarında
%1'lik bir düşüşün ardından, ons başına 4.953 dolara gerileyerek %0,8 daha değer kaybetti. Nisan teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri %1,5 düşüşle ons başına
4.972,90 dolara geriledi. Yatırımcılar, bu hafta içinde açıklanacak olan Ocak ayı FOMC toplantısının tutanaklarını bekliyor, FED'in düşünce yapısına dair bazı
bilgiler muhtemelen fiyatlar için önemli göstergeler olacak. CME'nin FedWatch aracına göre, ilk faiz indiriminin Haziran ayında gerçekleşmesi bekleniyor. Spot
gümüş, gün içinde %3'ün üzerinde düşüşün ardından %1,6 daha düşerek ons başına 75,33 dolara geriledi. Platinin spot fiyatı %1,3 düşüşle ons başına 2.014
dolara gerilerken, paladyum %2,3 kayıpla 1.685 dolara düştü.

Brent petrol fiyatları, yatırımcıların İran'ın günün ilerleyen saatlerinde ABD ile yapılacak nükleer görüşmelerden hemen önce Hürmüz Boğazı yakınlarında
deniz tatbikatı yapmasının ardından arzda aksama risklerini değerlendirmesiyle Asya piyasalarında düşüş gösterdi. Brent petrol vadeli işlemleri, dünkü
%1,33'lük artışın ardından %0,47 düşüşle varil başına 68,33 dolara geriledi. Bu arada Citi, Rusya'dan gelen arzda aksamalar yaşanması halinde Brent petrol
fiyatının önümüzdeki aylarda varil başına 65 ila 70 dolar aralığında kalması durumunda OPEC+'ın yedek kapasiteden üretimi artırarak yanıt vermesinin
muhtemel olduğunu belirtti. OPEC+ üyelerinden üçünün verdiği bilgiye göre, grup yaz aylarındaki yoğun talebe hazırlanırken ve ABD-İran geriliminin fiyatları
desteklemesiyle birlikte, Nisan ayından itibaren petrol üretiminde artışa yeniden başlanması yönünde eğilim gösteriyor .

Çin anakarası, Hong Kong, Tayvan, Güney Kore ve Singapur dahil olmak üzere birçok piyasa bugün de Ay Yeni Yılı tatili nedeniyle kapalı ve Japonya'nın
Nikkei'si %0,5 Topix endeksi %0,2 düşüşte. Avustralya'da S&P/ASX200 ise %0,5 pozitif seyirde. Asya piyasalarının ilk işlem saatlerinde Nasdaq vadeli işlemleri
%0,1 düşüş gösterirken, S&P 500 vadeli işlemleri %0,2 yükseldi.
ABD dolarının başlıca rakiplerine karşı değerini ölçen dolar endeksi, gece boyunca %0,2'lik küçük bir artışın ardından son olarak 97,07 seviyesinde sabit kaldı.
10 yıllık ABD Hazine tahvillerinin getirisi 1 baz puan düşerek %4,044'e geriledi ve Aralık başından bu yana en düşük seviyesine ulaştı.

Avustralya Merkez Bankası yaptığı açıklamada, bu ay yaptığı gibi faiz oranlarını artırmadığı takdirde enflasyonun inatla yüksek kalacağı sonucuna vardığını
ve daha fazla sıkılaştırmaya gerek olup olmadığından henüz emin olmadığını belirtti. Bu sabah yayınlanan toplantı tutanakları, üyelerin enflasyon ve
istihdam hedeflerine yönelik risklerin "önemli ölçüde değiştiğinden" endişe duyduklarını ve bu nedenle daha güçlü bir faiz artırımı yapılması gerektiğini
savunduklarını gösterdi. Hatırlanacağı gibi kurul oybirliğiyle nakit faiz oranını 25 baz puan artırarak %3,85'e yükseltmiş ve böylece 2025'te yapılan üç
indirimden birini geri almıştı. Piyasalar, enflasyonun bu çeyrekte de yeterince inatçı olabileceği ve kurulun Mayıs toplantısında faizi tekrar %4,10'a
çıkarabileceği yönünde beklentiye sahip.

Dünün ana gündemi doğal olarak, Avrupa Merkez Bankasının, jeopolitik çalkantılar ve zayıflayan ittifaklar ortamında tek para birimi olan euronun küresel
rolünü artırmak için neredeyse tüm yabancı ülkelere euro desteğini açıklamasıydı. Avrupa Merkez Bankası Cumartesi günü yaptığı açıklamada, Euro bölgesi
dışındaki "tüm merkez bankalarının" potansiyel olarak Euro bölgesinin para birimi cinsinden teminat karşılığında Euro borçlanmasına izin verileceğini belirtti.
bu hamle , yabancı merkez bankalarının finansal kriz dönemlerinde euro cinsinden fon sağlamasını kolaylaştırmayı amaçlıyor. Bu , Avrupa'nın ticaret ve
siyasi dostlar kazanma ve ABD ile Çin'e karşı kendi konumunu koruma stratejisinin son aşamasıdır.
Bu girişim, Avrupa Merkez Bankası Başkanı Lagarde'ın , öngörülemeyen ABD ekonomi politikalarının doların uzun süredir devam eden hakimiyeti hakkında
yeni soruları gündeme getirmesiyle ortaya çıkan ve avronun " küresel anı " olarak adlandırdığı durumdan yararlanmaya yönelik daha geniş çabasına uyuyor.

İşte Avrupa Merkez Bankası'nın Temmuz ayında faaliyete geçecek olan yenilenmiş Eurep tesisinin ana özellikleri. Eurep; 2020'de pandemi sırasında
oluşturulan Eurosystem'in merkez bankaları için repo mekanizması veya kısaca Eurep, katılımcı merkez bankalarının Avrupa Merkez Bankası'ndan tek para
birimi cinsinden yüksek kaliteli teminat karşılığında euro ödünç almalarına olanak tanır. Rezerv geri alım anlaşması olarak bilinen bu tür bir imkana erişim,
yabancı bir ülkenin döviz likiditesinde yaşanabilecek bir sıkıntıya karşı dayanıklılığını güçlendirir. Bu, yerel bankacılık sektörünün istikrara kavuşması için çok
önemli olabilir.
Eurep’ten kimler borç alabilir? Uluslararası yaptırımlara tabi olanlar (örneğin Rusya) veya kara para aklama ya da terörizm finansmanıyla ilgili olanlar hariç,
tüm yabancı merkez bankaları genişletilmiş programa katılmaya davetlidir. Eurek bugüne kadar sadece Avrupa Birliği'ne komşu sekiz ülkeyle sınırlı kaldı. Bir
merkez bankası başkanının Avrupa Merkez Bankası başkanına hitaben yapacağı resmi bir talep yoluyla sürekli erişim talebinde bulunabilir.
Merkez Bankaları ne kadar borç alabilir? Yeni şartlar uyarınca, merkez bankaları, kredi notu yüksek olan Euro Bölgesi hükümetleri tarafından çıkarılan tahviller
gibi teminatlar karşılığında her biri 50 milyar euroya (59,34 milyar dolar) kadar borç alabilir. Yeni üst sınır, mevcut maksimum sınırdan çok daha yüksek. Acil
durum aracı olması nedeniyle, repo hatları nadiren kullanılır ve son aylarda kullanım oranı mütevazı düzeyde kalmıştır.
Avrupa Merkezi eurep’i neden genişletti? Eureg, yabancı kreditörlere euro cinsinden borç verme, ticaret yapma ve yatırım yapma konusunda teşvik
sağlayacak; böylece ihtiyaç duyulması halinde kendi merkez bankaları aracılığıyla Avrupa Merkez Bankası'nın (ECB) can simidine erişebileceklerinden emin
olacaklar. Bu durum, uluslararası arenada ABD dolarının çok gerisinde kalan euronun rolünü artırmalıdır. Buna paralel olarak, repo hattı, Euro bölgesini
yurtdışında yaşanan piyasa stresinden korumaya yardımcı olacaktır.
Eurep pratikte nasıl işleyecek? Avrupa Merkez Bankası'nın adını açıklamadığı Eurosystem'in 21 ulusal merkez bankasından bazıları geri satın alma
anlaşmalarını uzatacak. Yabancı merkez bankalarının nakdi nasıl kullanabileceğine dair herhangi bir kısıtlama yok. Şimdiye kadar, bu nakit yalnızca kendi
yerel bankalarına kredi vermek için ayrılmıştı.
Bir merkez bankasının EUREP'e müdahale ettiğini ne zaman öğreneceğiz? Bunu bilemeyeceğiz, çünkü Avrupa Merkez Bankası (ECB), bireysel ülkelerin repo
tesisini kullanımına ilişkin verileri yayınlamayı durduracak. Sadece tüm repo hatlarındaki euro likiditesinin haftalık toplam çekimlerine ilişkin ayrıntıları
sağlayacak.(Bu bilgilendirme de Francesco Canepa’nın Reuters yazısından derlenerek tercüme edilmiştir)
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Başa Dön

Saat Ülke Ekonomik Gösterge Önceki

10:00 EUR Almanya - Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (Oca) 0.00%

10:00 EUR Almanya - Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Oca) 1.80%

13:00 EUR Almanya - ZEW Mevcut Koşullar Endeksi (Şub) -72.7

16:15 USD ABD ADP İstihdam Değişimi - Haftalık 6,50K

18:00 USD ABD - Conference Board (CB) İstihdam Trend Endeksi (Oca) 104.27

Hisse Giriş Tarihi Kapanış Hedef F YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 296.50 396 27.97

DOAS 16.11.2025 241.90 303 28.6

MGROS 16.11.2025 695.00 838 33.14

EKGYO 31.12.2024 26.04 30 27.4

KCHOL 2.01.2026 224.00 282 32.7

AKBNK 19.12.2025 89.50 108 28.22

TAVHL 2.01.2026 365.00 474 22.38

TABGD 5.05.2025 271.75 323 29.96

TRALT 2.01.2026 53.75 81 31.16

VAKBN 2.01.2026 40.96 49 33.51

ATAK-DİNAMİK
TCKRC 5.05.2025 93.70 115 60.45

TOASO 19.12.2025 348.25 395 40.99

KTLEV 24.03.2025 40.80 GG 90.3

TNZTP 22.01.2026 28.20 GG 37.96

ADGYO 22.01.2025 63.25 GG 43.82

CVKMD 2.01.2026 47.80 GG 80.65
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 ABD, Orta Avrupa'daki enerji arz güvenliğini ve stratejik çıkarlarını güçlendirmek amacıyla Macaristan ve Slovakya ile
nükleer işbirliğini kapsayan mutabakatlara imza attı.

 ABD'li Senatör Graham, Başkan Trump’ın İran'a ilişkin kararını "haftalar içinde" vereceğini ileri sürdü. Graham ayrıca,
Trump ile İsrail Başbakanı Netanyahu arasında İran konusunda "hiçbir görüş ayrılığı" olmadığını savundu.

 ABD Başkanı Donald Trump, Çin ve Küba ile yürütülen temaslara ilişkin dikkat çeken açıklamalarda bulundu. Air
Force One uçağında gazetecilere konuşan Trump, Çin Devlet Başkanı Xi Jinping ile Tayvan’a yapılabilecek silah
satışlarını görüştüğünü belirterek, "İyi bir görüşme yaptık, çok yakında kararımızı vereceğiz" dedi.

 AB Komisyonu'nun Ekonomiden Sorumlu Üyesi Valdis Dombrovskis, euro uluslararası alanda daha güçlü bir konuma
ulaşmasının borçlanma maliyetlerini düşüreceğini ve AB ithalatçıları ile ihracatçılarını döviz kuru dalgalanmalarına
karşı koruyacağını ifade etti.

 Citi, petrol fiyatları kısa vadede destek bulmaya devam edebileceği, ancak yılın ilerleyen dönemlerinde yapılabilecek
barış anlaşmalarının fiyatları aşağı çekebileceğini belirtti. ABD’nin Rusya-Ukrayna ve İran ile yapılabilecek barış
anlaşmaları yoluyla fiyatları düşürme şansı bulunduğuna işaret eden Citi, bu senaryoda Brent’in yaz aylarında 60-
62 dolar aralığına gerileyebileceğini ve dizel ile benzin marjlarının 5-10 dolar azalabileceğini öngördü.

 Goldman Sachs Group Inc. Prime Services işlem masasının verileri 2016'da takip etmeye başlamasından bu yana
geçen hafta, gelişmekte olan ve gelişmiş Asya piyasaları hedge fonlar tarafından en yüksek net alıma sahne oldu.
Bölge, yapay zekâ altyapı firmalarına yönelik iyimserlikten faydalanıyor.

 Avustralya Merkez Bankası, bu ay gerçekleştirdiği faiz artırımını yapmamış olsaydı enflasyonun inatçı bir şekilde
yüksek kalacağı sonucuna vardı ve daha fazla sıkılaştırmanın gerekli olup olmayacağından henüz emin değil.

 Goldman Sachs (GS), Japon hisse senetlerine yönelik varlık tahsisini "nötr" seviyesinden "ağırlığı artır" (overweight)
seviyesine yükseltti. Bu karar, kurumun Japonya portföy strateji ekibinin 12 aylık Topix endeksi hedefini 3.900
puandan 4.300 puana çıkarmasını yansıtıyor.

 HSBC Kıdemli Değerli Metaller Analisti James Steel, 2026 yılın değerli metaller piyasasını oynaklığın tanımlayacağını
bildirdi. Federal Reserve (Fed) politikaları ve ABD doları riskinin talebi şekillendirmeye devam ettiğini belirten Steel,
altının son dönemde ABD 10 yıllık Hazine tahvili getirilerindeki düşüşe beklenen tepkiyi vermediğine dikkat çekti.

Manşet Haberler

Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

CASA - Şirket aleyhine Beykoz Vergi Dairesi Müdürlüğü tarafından düzenlenen vergi/ceza ihbarnamelerine
karşı düzeltme şikayet başvuruların reddi üzerine, söz konusu ret işlemine karşı İstanbul 2. Vergi Mahkemesi
nezdinde 30.01.2026 tarihinde dava açılmıştır.

GMTAS – Şirket Yönetim Kurulu 16.02.2026 kararı ile; Şirketin bağlı olduğu perakende faaliyetleri kapsamında
işletilmekte olan "GimatSepeti" markalı e-ticaret platformunda, teknik altyapının iyileştirilmesi ve sistem
güncellemelerinin gerçekleştirilmesi amacıyla online market satış faaliyetlerine geçici olarak ara verilmiştir.
Söz konusu geçici durdurma kararı, operasyonel verimliliğin artırılması ve hizmet kalitesinin sürdürülebilir
şekilde geliştirilmesine yönelik olup, teknik iyileştirme ve altyapı güncellemelerinin tamamlanmasını takiben
e-ticaret faaliyetlerine yeniden başlanması değerlendirilecektir. Alınan kararın, Şirket finansal tabloları ve
faaliyet sonuçları üzerinde olumsuz bir etkisi bulunmamaktadır.

GUNDG - Şirket Yönetim Kurulu 16.02.2026 tarih ve 2026/03 sayılı kararı ile; Tarım ve hayvancılık sektöründe
yaşanan hammadde tedarik zorlukları, artan üretim maliyetleri ve fiyatlama güçlükleri nedeniyle Şirketin
gıda üretim faaliyetlerinin sonlandırılmasına karar verilmiş olup, Şirket ticari faaliyetlerine devam edecektir.
Bu kapsamda; Şirketin Manisa Salihli ilçesinde bulunan fabrika binası içerisindeki makine, tesis ve ekipmanlar
ile Manisa Kula ilçesi Esenyazı Mahallesi 115 ada 127 parselde bulunan Güneş Enerji Sistemi'nin, SPK tarafından
yetkilendirilmiş değerleme kuruluşu tarafından hazırlanan 31.12.2025 tarihli değerleme raporlarında belirlenen
bedeller esas alınarak, ilişkili tarafı GND Süt Ürünleri Sanayi ve Dış Ticaret A.Ş.'ye nakit karşılığı satışı ve devrine
karar verilmiştir. Değerleme raporlarındaki tutarlar: Fabrika binası ve içindeki makine, tesis ve ekipmanlar:
284.195.000 TL, Güneş Enerji Sistemi: 29.500.000 TL + KDV, Diğer makine tesisler: 5.125.000 TL + KDV, Değerleme
yapılması zorunluluğu kapsamına girmeyen diğer duran varlıklar: 88.862.930 TL + KDV.

MIATK - Tripy Mobility Teknoloji A.Ş. İstanbul Büyükşehir Belediyesi'nden 10 yıllık Paylaşımlı Elektrikli Bisiklet
İşletme lisansını 16.02.2026 tarihinde almış bulunmaktadır. Yaklaşık 16 milyon nüfusuyla Avrupa'nın en büyük
metropollerinden biri olan İstanbul'da faaliyet gösterecek, Tripy'nin ölçeklenebilir iş modelinin ve operasyonel
gücünün en önemli göstergelerinden biridir. Bu lisans ile birlike; Tripy, Türkiye'de hizmet verdiği toplam nüfusu
30 milyonun üzerine taşıyacaktır.

SISE - 01/03/2024 tarihli açıklaması ile kamuoyuna duyurulmuş olan ve Şişecam Verimlilik Yönetim Programı
kapsamında Yatırımların Kontrollü Yönetimi prensibi doğrultusunda önceliklendirilen yatırımlarından, İtalya
San Giorgio di Nogaro'daki, 6,5 milyon m2/yıl brüt üretim kapasiteli kaplamalı cam hattı yatırımı, 16/02/2026
tarihinde tamamlanarak devreye alınmıştır. Tarsus Türkiye düzcam tesisindeki kaplamalı cam hattı yatırımı
ise planlandığı şekilde devam etmektedir. Şişecam'ın İtalya'daki kaplamalı cam hattı sayısını ikiye, yerleşik
kaplamalı cam üretim kapasitesini ise 12,5 milyon m2/yıla çıkaran bu yatırım ile; ürün portföyünün katma
değerli cam ürünleri bakımından da güçlendirilerek Batı Avrupa'da daha geniş müşteri ağına ulaşılması ve
Avrupa'da genişleyen üretim ayak izi ile operasyonel süreç verimliliğinin artırılması hedeflenmektedir. Toplam
25 milyon euro yatırım bedeline sahip olan İtalya kaplamalı cam hattı yatırımı ile Şişecam'ın tüm dünyadaki
kaplamalı cam üretim kapasitesi %19 artışla 41,1 milyon m2/yıla ulaşmıştır.

TATGD - Şirket yurt içinde, indirim marketler ve Horeca (hotel, restaurant, café) kanallarında doğrudan kendi
satış ekibiyle, geleneksel kanal supermarket kanalında distribütör aracılığıyla satışlarını gerçekleştirmektedir.
Şirketin müşteri çeşitlendirmesi ve büyüme stratejisi kapsamında, süpermarket kanalında da doğrudan satış
yapılabilmesini teminen, yeni iş birlikleri yapılması geleneksel kanalda yurt içi bayi/distribütör yapılanmasının
genişletilmesine yönelik çalışmalar devam etmektedir.

TURSG - Şirketin 28.06.2022 tarihli Yönetim Kurulu kararı ile Sermaye Piyasası Kurulu II-22.1 sayılı Geri Alınan
Paylar Tebliği hükümleri çerçevesinde başlatılan ve 07.02.2023 ile 17.02.2023 tarihli Yönetim Kurulu kararları ile
azami pay miktarı ve Tebliğ gereği şekli revize edilen pay geri alım programı, Tebliğ'in 7. maddesi uyarınca
belirlenen azami 3 yıllık sürenin 17.02.2026 tarihinde dolması nedeniyle otomatik olarak sona ermiştir.



6

Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

HEDEF - Pusula Portföy Yönetimi A.Ş'nin kurucusu ve yöneticisi olduğu yatırım fonlarının portföylerinden Hedef
Holding A.Ş. hisselerinde 13/02/2026 tarihinde 77,55 – 84,00 TL fiyat aralığından 1.100.860,00 toplam nominal
tutarlı alış işlemi, 79,50 TL fiyat ile 17.000,00 toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleşmiş ve bu işlemler
sonucunda Hedef Holding A.Ş. sermaye payı oranı %5,0541'e ve oy hakkı oranı ise %3,8271'e çıkmıştır.

PEKGY - Tera Portföy Yönetimi A.Ş.'nin kurucusu ve yöneticisi olduğu, Tera Portföy Dördüncü Hisse Senedi
Serbest (TL) Fon (Hisse Senedi Yoğun Fon) – DOH, Tera Portföy Üçüncü Hisse Senedi Serbest (TL) Fon (Hisse
Senedi Yoğun Fon) – T3B, Tera Portföy Birinci Serbest Fon – TLY, Tera Portföy Algoritmik Stratejiler Serbest Fon
– TMV ve Tera Portföy Hisse Senedi Serbest (TL) Fonu (Hisse Senedi Yoğun Fon) – THF portföylerine Peker
Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. pay piyasasında 13.02.2026 tarihi itibariyle 3,580,000.000 nominal pay alımı
ve 17,282,114.000 nominal pay satımı gerçekleştirilmiş olup, yapılan işlemler sonucunda şirket sermayesi
içindeki toplam pay oranı %14,917011'e düşmüştür.

SASA - Bank of America Corporation, 12.02.2026 tarihinde, ortaklığın %100 oranında kontrolüne sahip olduğu
iştiraki Merrill Lynch International, BofA Securities. Inc., Bank of America, National Association tarafından, SASA
POLYESTER SANAYİ A.Ş. payları ile ilgili olarak 2,60 – 2,70 TL fiyat aralığından 492.340.502 toplam nominal tutarlı
alış, 354.743.516 toplam nominal tutarlı satış işlemi neticesinde net 137.596.986 adet pay satın alınmıştır. Bu
işlemle birlikte SASA POLYESTER SANAYİ A.Ş. sermayesinde, iştiraki Merrill Lynch International, BofA Securities.
Inc., Bank of America, National Association vasıtasıyla dolaylı yoldan sahip olunan paylarının oranı 12.02.2026
tarihi itibariyle %5,232 seviyesine ulaşmıştır.

SEGYO - METRO AVRASYA GEORGİA, 13.02.2026 tarihinde ŞEKER GAYRİMENKUL YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş. payları ile
5,95 TL – 6,12 TL fiyat aralığından 8.525.959,00 TL toplam nominal tutarlı alış ve 525.959,00 TL toplam nominal
tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemlerle ŞEKER GAYRİMENKUL YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş. sermayesindeki
payların 13.02.2026 tarihi itibarıyla %0,98 olmuştur. Avrasya Petrol Ve Turistik Yatırımlar A.Ş.’nin sahip olduğu
%2,46 oranındaki paylar birlikte hareket etmektedir.

SEGYO - AVRASYA PETROL VE TURİSTİK TESİSLER YATIRIMLAR A.Ş., 16.02.2026 tarihinde Şeker Gayrimenkul Yatırım
Ortaklığı A.Ş. payları ile ilgili olarak 6.19 - 6,54 TL fiyat aralığından 962.341-TL toplam nominal tutarlı alım işlemi
6.30 - 6,54 TL fiyat aralığından 462.341 TL satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Şeker Gayrimenkul Yatırım
Ortaklığı A.Ş. sermayesi payları 16.02.2026 tarihi itibariyle %2,52 olmuştur. Metro Avrasya Investment Georgia
A.Ş. ortaklığımızla birlikte hareket etmekte olup sahip olduğu SEGYO paylarının oranı %3.44'dir.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AHGAZ 25,04 - 25,10 TL 300.000 adet 59.260.862 adet %2,2793

ENERY 9,43 TL 750.000 adet 335.023.793 adet %3,7225

ESCAR 26,60 - 26,82 TL 215.000 adet 10.330.891 adet %2,066 

LKMNH 18,69 - 18,80 TL 20.000 adet 12.588.025 adet %5,84

MEPET 24,90 - 25,24 TL 28.750 adet 1.758.268 adet %2,33 
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

DSTKF - Şirketin 1.250.000.000 TL kayıtlı sermaye tavanı içerisinde 333.333.333 TL olan çıkarılmış sermayesinin,
5.666.666.667 TL tutarında (%1700) oranında artırılarak 6.000.000.000 TL’ye çıkarılmasına, karar verilmiştir.
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı
A1YEN 990,90909%
AKFYE Tahsisli 21.11.2024
AKSUE Tahsisli
ATEKS 2023,80952%

ARZUM 200% 1 TL
BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL
BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL
BSOKE Tahsisli
BUCIM 166,66666%
BUCIM 166,66666% 1 TL
CANTE 42,85714% 29.01.2026 05.02.2026 1 TL
CASA 1000%
CELHA Tahsisli 12.02.2026
CEMZY 521,89054%
COSMO Tahsisli 24.12.2025
CRDFA 200%
CVKMD 170% 1 TL
DSTKF 1700%
ENTRA 100%
EPLAS 150% 1 TL
ETILR Tahsisli

ETYAT 200%
EUHOL Tahsisli
EUKYO 200%
EUYO 200%

FORMT Tahsisli
GZNMI 1000%
HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL
IDGYO 250% 1 TL
IHLAS 200% 1 TL
KAREL Tahsisli
KENT 50% 29.01.2026 1 TL

KORDS 148,96302% 1 TL
KRTEK 300% 1 TL
KUYAS Tahsisli
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı
KZBGY 233,33333% 05.02.2026 19.02.2026

LINK 4000% 6.11.2025
MAALT Tahsisli 4.12.2025
MARKA 300% 1 TL
MARTI 150% 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024
MEGAP 100% 1 TL
MMCAS Tahsisli
MPARK 200%
MRGYO 120% 1 TL
OSMEN Tahsisli
PATEK Tahsisli 30.12.2025
PRZMA 200%
PRZMA Tahsisli 18.09.2025
PSGYO Tahsisli 23.01.2026
REEDR 300%
RNPOL 1900%
RODRG Tahsisli
RUBNS 900%
RUZYE Tahsisli
RYGYO 50% 1 TL
RYGYO 100%
RYSAS 50%
RYSAS 100% 1 TL
SASA Tahsisli 28.11.2024

SEGYO 250% 1 TL
SEKFK 100% 1 TL

SMRVA 408,47457%
SNICA 100%
SNKRN 500% 1 TL
TRHOL 300% 1 TL
TRHOL 100%
USAK 100% 29.01.2026 05.02.2026 1 TL

VANGD 300% 5 TL
VRGYO 100%
YAPRK 2000% 12.02.2026
YESIL 200% 1 TL

QNBFK 25% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

FROTO - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 3,640 ve net 3,094 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

AYGAZ 16.03.2026 18.03.2026 10.667 27

FROTO 16.03.2026 18.03.2026 3.094 27

TUPRS (1. Taksit) 16.03.2026 18.03.2026 8.822 28

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0.021 57

LILAK 6.07.2026 8.07.2026 1.296 139

TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5.734 225

ACSEL - - 0.255 -

VERTU - - 0.3 -

VERUS - - 0.085 -
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Genel Kurul

Başa Dön

Veri yoktur.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi

ARSAN, CEMZY, GUNDG

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
ARSAN.E, CEMZY.E ve GUNDG.E payları 17/02/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 16/03/2026 tarihli
işlemlere (seans sonuna) kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

Not: VBTS kapsamındaki getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar
değişimi, diğer nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı olarak değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri
diğer düzenlemeler veya kararlarla uygulamaya alınan işlem esasları geçerlilik süresinden ayrı, tedbir süresi
sonuna kadar uygulanmaya devam eder.

SPK'nın 05/12/2024 tarihli kararı uyarınca yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer alan paylarda açığa satış
yapılabilmektedir.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Şubat Vade Endeks Kontrat

Şubat Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

OCAK ŞUBAT MART 

22.Oca 23.Oca 23.Oca 28.Oca 28.Oca 5.Şub 5.Şub 12.Şub 12.Mar 18.Mar 19.Mar 19.Mar 19.Mar 18.Mar

TCMB BoJ FED BoC ECB BoE TCMB TCMB BoC ECB BoE BoJ FED

MOODY'S ENFLASYON

FITCH RAPORU -I

NİSAN MAYIS HAZİRAN

17.Nis 22.Nis 29.Nis 30.Nis 28.Nis 29.Nis 30.Nis 14.Nis 10.Haz 11.Haz 11.Haz 16.Haz 17.Haz 18.Haz

TCMB FED ECB BoJ BoC BoE TCMB BoC ECB TCMB BoJ FED BoE

S&P ENFLASYON

RAPORU -II

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

"

FITCH MOODY'S ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

S&P ENFLASYON

RAPORU -IV

2026 MERKEZ BANKALARI VE KREDİ DERECELENDİRME TOPLANTI TARİHLERİ
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Çekince
Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye
özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali

durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan

bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu

raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından bilgi

verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata

ve eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL
Yatırım Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz. İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler,

söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer
GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil etmemektedir. Bu rapordaki tüm
görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketleri
bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya işlem yapabilir. Ayrıca,

yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketlerinin yatırım
bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları arayışında
olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı
Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.trHemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00

Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim

